
 
Zoznam záverov Rady pre vysielanie a retransmisiu  

zo zasadnutia dňa 10. 11. 2021 

 

Na dnešnom zasadnutí Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodovala v nasledujúcich bodoch 
programu a to s nižšie uvedenými závermi: 
 
2/ SK č.: 1177/SKL/2021 zo dňa 1. 7. 2021 
Sťažnosť č. 1007/SO/2021 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) a § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: TES Media, s. r. o. číslo registrácie: TKR/290 
Záver:  uložená sankcia – pokuta 99 eur (§ 17 ods. 1 písm. c) - ČT 1, ČT 2, ČT 24) 
 uložená sankcia – upozornenie na porušenie zákona (§ 60 ods. 1) 
 zastavené správne konanie ((§ 17 ods. 1 písm. c) - SENZI a AXN) 
 
3/ SK č.: 1142/SKL/2021 zo dňa 16. 6. 2021 
Sťažnosť č. 844/SO/2021 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Rádio Rebeca, s.r.o. číslo licencie: R/123 
Záver:  zastavené správne konanie  
 
4/ SK č.: 1090/SKL/2021 zo dňa 2. 6. 2021 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: KISS rádio s.r.o. číslo licencie: R/126 
Záver:  zastavené správne konanie  
 
5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1352/SO/2021                                               
(na vysielanie programu Utajený šéf zo dňa 8. a 9. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.    číslo licencie: TD/17 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená  
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1269/SO/2021      
(na vysielanie upútavky a programu Nezastaviteľný zo dňa 8. 8. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.    číslo licencie: TD/17 
Záver:  začaté správne konanie (vysielanie programu) 
              sťažnosť sčasti neopodstatnená (vysielanie upútavky) 
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1324/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu SuperStar zo dňa 3. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia §§ 19 ods. 1 písm. a), 20  ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                číslo licencie: TD/17 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená 
 
  



 
8/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1358/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu SuperStar zo dňa 10. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia §§ 19 ods. 1 písm. a), 20  ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                číslo licencie: TD/17 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
9/ Prešetrenie sťažností 
Sťažnosť č. 1292/SO/2021, 1335/SO/2021, 1362/SO/2021                                                         
(na vysielanie programu Oslavy 60.výročia udelenia Štatútu mesta Nováky z dní 14., 20., 21., 22., 23. 
8. 2021; 3., 4., 5., 6. 9. 2021; 10., 11., 12., 13. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 15a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Spoločnosť: KABELTELSAT s. r. o.                                                      
Záver:  sťažnosť nepreskúmateľná 
 
10/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1373/SO/2021      
(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 16. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                        číslo licencie: TD/17 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená 
 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1323/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu Farma zo dňa 30. 8. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo licencie: TD/17 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1341/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu Farma zo dňa 7. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                   číslo licencie: TD/17 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1330/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu Ako ukradnúť nevestu zo dňa 3. a 4. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                  číslo licencie: TD/17 
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1380/SO/2021                                                                       
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 31. 8. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                    číslo licencie: TD/1              
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 
  



 
15/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1387/SO/2021                                                                       
(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 26. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                    číslo licencie: TD/1              
Záver: sťažnosť neopodstatnená 
 

16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1354/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu Záhady tela zo dňa 11. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                 číslo licencie: TD/1  
Záver:  sťažnosť neopodstatnená 
 

17/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1359/SO/2021     
(na vysielanie programu Piata vlna zo dňa 11. a 12. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                      číslo licencie: TD/17           
Záver:  začaté správne konanie 
                      
18/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1336/SO/2021                                                                        
(na vysielanie programu Večera s Havranom zo dňa 7. 9. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona                                 číslo licencie: TD/2  
Záver:  sťažnosť neopodstatnená 
 

19/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1322/SO/2021                                                 
(na vysielanie programu Zámena manželiek zo dňa 26. 8. 2021)  
(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) a § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                               číslo licencie: TD/17 
Záver:  sťažnosť neopodstatnená 
 

20/ Kontrolný monitoring 
Správa č. 1320/M/2021  
(monitorovaný program: Správy RTVS zo dňa 1. 9. 2021) 
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                        číslo licencie: TD/1 
Záver:  začaté správne konanie 
 
21/ SK č.: 1088/SKO/2021 zo dňa 2. 6. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 767/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) a § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Krimi/ Konanie “v súlade so zákonom“ 
(?!)/20. 3. 2021/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                                        číslo licencie: TD/15 
Záver:  uložená sankcia – upozornenie na porušenie zákona (§ 16 ods. 3 písm. b)) 
 zastavené správne konanie (§ 19 ods. 1 písm. a)) 
 



 
22/ SK č.: 1089/SKO/2021 zo dňa 2. 6. 2021 

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1017/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Reportéri/24. 5. 2021/Jednotka 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska                                                  číslo licencie: TD/1 
Záver: uložená sankcia – upozornenie na porušenie zákona (§ 16 ods. 3 písm. b)) 
             zastavené správne konanie (§ 16 ods. 3 písm. a))  
 
23/ SK č.: 1084/SKO/2021 zo dňa 2. 6. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 786/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Tvoja tvár znie povedome/28. 3. 2021/TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.                                        číslo licencie: TD/17 
Záver:  zastavené správne konanie  
 
24/ SK č.: 1145/SKO/2021 zo dňa 16. 6. 2021 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 878/SO/2021) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Majstrovský plán/17. 4. 2021/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                                             číslo licencie: TD/15 
Záver:  uložená sankcia – pokuta 663 eur 
 
25/ SK č.: 1499/SKL/2021 zo dňa 14. 10. 2021 
     1519/SKL/2021 zo dňa 25. 10. 2021 
Oznámenie o zmene licencie na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Rádio Vlna, s.r.o.    číslo licencie: R/117 
Záver:  zmena licencia  
 
26/ SK č.: 1392/SKL/2021 zo dňa 27. 9. 2021 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: ČESKOSLOVENSKÁ MUZIKA, spol. s.r.o.   číslo licencie: 
Záver:  udelenie licencie 
 
27/ SK č.: 1504/SKL/2021 zo dňa 11. 10. 2021 
Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 
ÚK: Miklovky TV s.r.o. ´   číslo registrácie: TKR/363 
Záver:  zrušenie registrácie retransmisie 
 
28 / Oznámenie o poskytovaní služby www.zvtv.sk  
Oznámenie č. 1161/AMS/2021 
Poskytovateľ: SOFIAN, s.r.o. 
Záver:  vzaté na vedomie 
 
 
 
Kompletné uznesenia Rady prijaté dňa 10. 11. 2021 budú zverejnené v zápisnici zo zasadnutia na 
webovej stránke Rady. 


